
Αλληλεγγύη στον αγωνιζόμενο παλαιστινιακό
λαό – Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ο λαός της Παλαιστίνης έχει κάθε δικαίωμα να διεκδικήσει να ζήσει ελεύθερος, χωρίς κατοχή και
απαρτχάιντ στη γη του. Να στρέψει ακόμη και τα όπλα του απέναντι στους κατακτητές και να υψώσει το
βλέμμα και τη φωνή του απέναντι σε όλους εκείνους που τους στηρίζουν επί δεκαετίες, ενώ σε άλλες
περιπτώσεις σημαίνουν συναγερμό και βγάζουν πύρινους λόγους για τα δικαιώματα και την αυτοδιάθεση
των λαών.

Η πρωτοφανής επιχείρηση ενόπλων Παλαιστίνιων μαχητών από την λωρίδα της Γάζας στο νότιο Ισραήλ,
αποτελεί μια απάντηση απέναντι στην καθημερινότητα των Παλαιστίνιων, που ζουν 70 χρόνια σε
προσφυγικούς οικισμούς. Ο λαός της Παλαιστίνης ζει σε μια απέραντη φυλακή, βιώνει καθημερινά
εξευτελισμούς από τον κατοχικό στρατό και τους ακροδεξιούς εποίκους που το ισραηλινό κράτος έχει
φυτέψει σε κάθε σπιθαμή της ιστορικής γης της Παλαιστίνης. Η αντιστροφή της πραγματικότητας, δεν
μπορεί να αποκρύψει την αιτία της απολύτως δικαιολογημένης απελπισίας και οργής του παλαιστινιακού
λαού. Το Ισραήλ έχει εκθρέψει ένα τέρας μιλιταρισμού και φασισμού στο εσωτερικό του, στην αγκαλιά
των μεγάλων ιμπεριαλιστικών δυνάμεων (της Μ. Βρετανίας αρχικά, των ΗΠΑ και της Ε.Ε. στη συνέχεια)
που δεν διστάζουν να αποδέχονται ένα καθεστώς αποικιοκρατίας για να ελέγχουν τη Μέση Ανατολή.

Το ισραηλινό καθεστώς προσπαθεί να συντρίψει την παλαιστινιακή αντίσταση, η οποία τους τελευταίους
μήνες έχει ενταθεί, κυρίως στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη. Είχε απαντήσει με συνεχόμενες επιδρομές σε
προσφυγικούς καταυλισμούς, ενώ ένοπλες ομάδες ακροδεξιών εποίκων έχουν κάψει ολόκληρα
παλαιστινιακά χωριά. Η κυβέρνηση Νετανιάχου είχε χάσει τον πλήρη έλεγχο στην Δυτική Όχθη, καθώς η
αντίσταση έχει αυξηθεί, αναπτυχθεί και ενισχύσει τις ικανότητές της να υπερασπιστεί τον λαό της. Τώρα
ετοιμάζεται για νέες σφαγές και στην Γάζα, όπως έχει κάνει επανειλημμένα με χιλιάδες νεκρούς.

Το ελληνικό κράτος είναι συνένοχο για τα ισραηλινά εγκλήματα. Όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ,
με την στήριξη και της ελληνικής ακροδεξιάς που θεωρεί το Ισραήλ ως το πρότυπο της μιλιταριστικής
και ρατσιστικής κοινωνίας που επιθυμεί, συνεργάστηκαν στενά με το κράτος του Ισραήλ, τον στρατό και
τις μυστικές υπηρεσίες του. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη διευρύνει ακόμα περισσότερο την οικονομική και
στρατιωτική στρατηγική συνεργασία της Ελλάδας με το Ισραήλ, στηρίζοντας την εγκληματική πολιτική
του.

Αυτή τη στιγμή, δεν πρέπει να αφήσουμε τον γενναίο λαό της Παλαιστίνης μόνο του να αντιμετωπίσει
αυτή τη στρατιωτική μηχανή της αποικιοκρατίας και της κατοχής. Όπως οι κυβερνήσεις του Ισραήλ
βασίζονται στους ιμπεριαλιστές εταίρους τους για να συνεχίσουν να επιτίθενται στον παλαιστινιακό λαό,
η αντίσταση στην Παλαιστίνη βρίσκει επίσης την υποστήριξή της στις δυνάμεις που μάχονται για
κοινωνική δικαιοσύνη, για απελευθέρωση των λαών από κάθε καταπίεση. Από τους κατακτητές, από την
εγχώρια αστική τάξη, από εκείνους που το παίζουν φίλοι προωθώντας απλώς τα δικά τους συμφέροντα.

Ο αγώνας των Παλαιστινίων μπορεί να νικήσει μόνο εάν γίνει υπόθεση του ίδιου του λαού, χωρίς
διαμεσολαβητές. Διεκδικώντας και κερδίζοντας την αλληλεγγύη των άλλων λαών της περιοχής.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2014/07/palaistini725.jpg


Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση δηλώνουν την αλληλεγγύη της στον παλαιστινιακό
λαό και τον αγώνα του για λευτεριά. Η αλληλεγγύη μας να γίνει η ασπίδα των Παλαιστινίων, για να
συνεχίσουν να αγωνίζονται για την ελευθερία τους.


